

# 王海涛在开展 四大双千 活动时强调 拥抱科技浪潮 力争站上新赛道制高点

## 四大双千 助企惠企

本报讯(融媒记者 童英晓) 3月18日,市委副书记、社会工作部部长、政法委书记王海涛前往永康高新区开展 大走访大调研大服务大解题 千名干部帮千企 活动,深入企业车间,摸实情、解难题,助力企业实现高质量发展。

今年的经营状况如何? 国内市场拓展方向明确了吗? 一走进安德电器样品室,王海涛就向企业主详细了解企业发展、产值、工艺等情况。据悉,近年来,安德电器凭借本土化优势,经过自动化

改造及智能化升级,大大提升了产品市场竞争力。更为可喜的是,今年1月至2月产值增速达99.4%。王海涛指出,面对国外复杂多变的形势,企业要着眼未来,不断开拓新兴市场,更好地以自身发展的确定性应对外部环境的不确定性。要加快数字化转型,积极推进 AI+传统产业 融合发展,进一步降成本、提效率,做强品牌效应,全力拓展市场。

德硕科技股份有限公司车间内机器轰鸣,各条生产线开足马力忙生产。王

海涛深入车间,听介绍、看生产、问经营,详细了解企业创业史、技术创新、市场开拓等情况,并认真倾听企业在国际贸易中面临的问题和挑战。在肯定企业 数字工厂 建设后,王海涛对企业深耕主业、勇于创新的做法给予充分肯定。他勉励企业坚定信心,坚持产品创新和市场拓展 两条腿 走路,力争站上新赛道的制高点,不断在细分领域取得突破。针对企业提出的一些问题以及面临的困难,他要求相关部门坚持问题导向,靠前服务,持续优化提升营商环境,政企同心同向,共促永康发展。

胜阳包装有限公司是一家集绿色环保

纸箱研发、设计、制造、销售和服务于一体的高科技企业。近年来,该企业引入自动化管理系统,通过机器智能化、操作流程化、管理信息化三大功能整合,实现全数字化智慧管理,形成集生产基地、研发测试中心、运营中心、工厂数据中心、培训中心、服务中心等于一体的总部基地。王海涛说,当前,新一轮科技革命和产业变革深入发展,催生了许多产业发展新赛道和新模式,这是广大企业拥抱科技浪潮、引领产业发展的重大机遇,必须坚定信心,抢抓机遇,不断推动企业转型升级,为加快建设 世界五金之都 品质活力永康 夯实基础。

## 杭州大厦501永康动感新天地招商运营签约仪式举行 构建15分钟都市品质生活圈

本报讯(融媒记者 许诺) 3月18日,杭州大厦501永康动感新天地招商运营签约仪式在市会议中心举行。

签约仪式上,杭州大厦有限公司与永康市动感新天地商旅有限公司围绕品牌导入、综合体运营等领域展开合作。杭州大厦501作为杭州高端商业标杆,计划将成熟的 年轻力运营 模式注入动感新天地,依托我市优质营商环境与消费潜力,首创 五金文化+赛博美学+户外运动 三维融合模式,通过国潮经济、

健康经济与首发经济三大引擎,构建15分钟都市品质生活圈。

参加签约仪式的市领导表示,希望双方强化沟通对接,积极拓展消费新场景,合力打造推动现代化产业集聚的商业 磁场。市委、市政府将持续优化营商环境,全力保障项目高效建设、顺利运营。

杭州大厦501动感新天地的落成,不仅是区域商业资源的强强联合,更标志着永康总部中心这一浙江省首批现代

服务业集聚示范区建设16年来的圆满收官。据悉,永康总部中心目前已聚集1000多家企业和2万多名追梦青年,成为产城融合的活力CBD。

作为浙江省 千项万亿 工程,动感新天地项目总建筑面积约13.89万平方米,总投资13.98亿元。该项目以 青年创业+数字科技+运动休闲 为特色定位,涵盖商业综合体、商务办公、酒店公寓等多元功能。项目预计将于2026年9月全面投入运营。

## 水务系统开展防汛防台实战演练 全力筑牢汛期安全防线

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 3月17日,水务系统在杨溪水库开展了一场模拟极端洪涝灾害的防汛防台应急演练,以实战化标准检验防汛抢险队伍的快速响应与设备操作能力,为即将到来的汛期筑牢安全防线。

演练以杨溪水库流域遭遇短时强降雨、断电断网、低洼区水位暴涨为背景,模拟夜间突发险情场景。当天13时45分,巡查组报告 电力通信中断,积水威胁设施安全,总指挥立即启动应急响应预案,各小组迅速进入实战状态。物资保障组调派防汛车辆紧急运送排水泵、发电机等设备至现场,操作组成员按规范流程组装并启动设备,通信组通过卫星电话保障指令畅通,巡查组持续监测险情动态,安保组维护现场秩序,信息宣传组全程记录演练过程,各环节紧密衔接,各小组密切协作,整个演练紧张而有序。15时,各小组报告设备运转正常,险情解除,演练圆满完成。

此次演练深度融合信息化手段,依托智慧水务平台实现水情监测与资源调度、无人机高空巡查、卫星电话应急通信等设备的应用,显著提升了应急抢险效率。全市水务系统将以本次演练为契机,进一步强化防汛物资 三大件 的维护管理与实战应用,为应对汛期极端天气做好准备,全力守护人民群众生命财产安全。

## 节水宣传进校园

3月18日,市钱江水务有限公司在芝英小学开展 珍惜每一滴水·共赴世界水日之约 主题活动,迎接第三十三届 世界水日、第三十八届中国水周 的到来,向学生们宣传节约用水理念,营造节水护水的浓厚氛围。

融媒记者 曹润鑫 程卓一 摄



## 市综合行政执法局变末端执法为靠前指导 益企帮扶 助力企业降低经营风险

本报讯(融媒记者 胡锦) 您好,之前您预约了帮扶服务,我们上门来看看有哪些方面的问题。3月17日,市综合行政执法局西城中队执法人员来到步行街一家店铺上门指导。

排水设施打算怎么设置? 这些证件您可以去市行政服务中心申领,开张后记得张贴在店面墙上。后厨需要放置3只垃圾桶。现场,执法人员与店铺施工负责人刘先生交流,为其答疑解惑的同时,也对日常经营应注意的一些细节进行提示。

这种新做法挺好的,让我们更加清楚法规,也可以排查潜在的经营风险。刘先生对执法人员的服务赞不绝口。与

此同时,他积极响应当前我市装修垃圾不落地的政策,在执法队员的帮助下完成预约。很快,移动式装修回收箱就送到了现场。这样的正规清运方式,既省心又安心。刘先生说。

刘先生所说的 新做法,是市综合行政执法局依托数字化技术赋能执法监管的一项举措,旨在以提前介入的方式,推动企业经营防患于未然,达到方便群众、提升服务质效的效果。

我们秉持为群众提供便捷的工作理念,变末端执法为靠前指导服务,通过预约式指导,将企业的风险隐患一次告知、一次整改,有效降低经营主体的风险。市综合行政执法局业务三科相关负

责人介绍,市民可以在 浙里办 平台搜索 永康综合执法,在主页找到 益企帮扶 页面入口。

记者打开 浙里办 App,点击 益企帮扶,进入页面后看到 需求类别选项包括政策解读、全科体检、技术帮扶、整改指导等,企业主可选择期望上门时间、期望上门部门。部门选项中,可以勾选多个部门一起上门服务。

比方说,企业想获得市场监督管理方面的服务,我们会联合市场监管部门一起上门。该负责人告诉记者,下一步,市综合行政执法局将继续扩大 益企帮扶 倍增效应,为经营主体减负增效。

## 志愿服务 公益集市暖人心

本报讯(融媒记者 俞舒梦) 中医义诊、免费理发、文艺演出... 3月18日,石柱镇前锦村文化礼堂前,一场志愿服务公益集市吸引了不少村民参加。

此次活动由石柱镇民政服务站组织开展。针对前锦村老人和外来务工人员多的特点,石柱镇民政服务站积极对接市一医、市志愿者协会等多方资源,将服务送到家门口。

我平时工作很忙,这次在家门口就能看医生,省了不少事。吴德群是在永务工的四川人,她对这场办到家门口的公益集市连连称赞。